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    (例)八幡製鉄所の操業開始により、銑鉄や石炭の生産量が

い 国会

　増加し，重工業が発展した。
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２　　⇒　４　⇒　３　⇒　１ (例)大消費地に近く，輸送手段の発達などにより，野菜を新鮮なまま輸送することができるため。
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(例)日本・中国・東南アジアの間にあり，中継貿易を行ったから。

(２)

分布 分布の特徴

R ウ

火力発電所 T

(２)
（例）資料Rには，先進国と途上国のどちらの国々にも削減目標があることがわかるため。

　　資料Sには，先進国の削減目標しかなく，途上国に削減目標がないことがわかるため。

つくらず

(例)'アメリカによる軍需物資の需要が増加し、特需(好景気)となった。 実力 い

サンフランシスコ平和　条約 違憲審査権
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ｂ ｄ 原子力発電所
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(例)化石燃料の大量燃焼などによって増加した大気中の二酸化炭素

エ オ が太陽光を吸収することによって，地球全体の温度が上昇するしくみ。
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（例）豊富な石炭資源を利用した火力発電に依存している割合が高い
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ア
(例）選挙権年齢が18歳に引き下げられたが，18歳以上の若者を中心に投票率は下降を続けた。

その後，新型コロナの流行に伴い，若者の政治意識が高まり，全体の投票率が上昇する傾向

(例）ＯＥＣＤ主要国で最下位

例）自ら選挙に関心を持ち，政治意識を高める努力をする


